

В музее-заповеднике «Коломенское» пройдет фестиваль «Русь певчая»

05.07.2016

Фестиваль «Русь певчая» пройдет в музее-заповеднике «Коломенское». Об этом сообщили в пресс-службе культурного учреждения.

«Мероприятие считается одним из самых заметных событий лета. Оно посвящено перекрестному греко-российскому году культуры. 5, 7, 12, 14, 19 и 21 июля гости фестиваля смогут окунуться в атмосферу православного песнопения», — уточнили организаторы.

Старейший фестиваль проходит с 1993 года в церкви Вознесения Господня, построенной в 1532 году по принципу золотого сечения и обладающей редкой акустикой. Его организовали с благословения бывшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

Каждый год концерты фестиваля сопровождаются звоном колокольни церкви Святого Георгия Победоносца. Кроме того, с 2014 г. осуществляется прямая видео трансляция концертов на Вознесенской площади.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/3285493.html>

[Управа Донского района](#)